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A život věčný je v tom, 
když poznají tebe,  

jediného pravého Boha,  
a toho, kterého jsi poslal,  

Ježíše Krista. 
Jan 17:3 



úvodník VĚŘME V MOC PŘÍMLUVNÝCH MODLITEB  

Možná, že bude do těch padesáti spravedlivých pět chybět. Zahladíš 
pro těch pět celé město?" Odvětil: "Nezahladím, najdu-li jich tam čty-
řicet pět." Genesis 18:28   
Uteč tam rychle, neboť nemohu nic učinit, dokud tam nevejdeš." Ge-
nesis 19:22   
 

 Milí bratři a milé sestry, 
naše přímluvné modlitby mají moc. Když se Mojžíš a jiní Boží služeb-
níci modlili, děly se zázraky. Modlit se bez víry a z povinnosti unavuje. 
Chci vás povzbudit, věřme v moc přímluvných modliteb. 
 Jaký je náš modlitební život? Vedeme zápas za druhé? Podívej-
me se do textu Genesis 18, 16 – 32. Abrahám zde smlouvá s Bohem      
o záchraně spravedlivých ze Sodomy a Gomory. V tomto textu vidíme 
moc přímluvných modliteb Abrahama. Bůh se s Abrahamem sblížil, 
aby si připravil nové pokolení, které bude ctít Hospodina. Chtěl učit 
jeho potomky Božím cestám. Příběh nám ukazuje, že Abraham měl 
v Sodomě svého synovce Lota. Šlo tedy o jeho rodinu. Abraham            
v prosbě o záchranu spravedlivých snižuje počet až na prosbu o zá-
chranu deseti. Bůh tam našel jen čtyři spravedlivé, které vyvedl. Z nich 
jsou zachráněni jen tři. Když je Bůh vyváděl, Lot prosil, aby mohl utéct 
do blízkého města Sóar. Hospodin odpověděl: Vyhovím ti i v této věci, 
město, o kterém mluvíš, nepodvrátím. Genesis 19,21. Sledujme Boží 
odpověď. Uteč tam rychle, neboť nemohu nic učinit, dokud tam ne-
vejdeš. Genesis 19:22. Co vše zmohly prosby a modlitby? Příběh nám 
ukazuje, jak velkou moc mají přímluvy – Boží srdce se slitovalo a Bůh 
zachránil tři lidi. 
 Abraham viděl hořet Sodomu, ale nevěděl, zda Bůh zachránil 
Lota. Tak i my někdy nevidíme výsledky svých modliteb. Věřme Bohu, 
že nás slyší. Jsme synové a dcery Boží – máme spoluzodpovědnost. 
Nepřijali jste přece Ducha otroctví, abyste opět propadli strachu, ný-
brž přijali jste Ducha synovství, v němž voláme: Abba, Otče! Tak Boží 
Duch dosvědčuje našemu duchu, že jsme Boží děti. Římanům 8:15-16. 
Dostali jsme ducha synovství. Toto je naše postavení. Máme právo       
a výsadu přimlouvat se za ty, kteří hynou. Nic nemůže narušit naše 
synovství. Římanům 8:35. I Pán Ježíš se přimlouvá za nás před Boží 
tváří. Zná tajemství modlitby. 
 Dnes se církev zapomíná přimlouvat za vládu. Před několika lety 
přinesl emeritní biskup R. Bubik proroctví o tom, že Bůh bude soudit 
Evropu. Poslouchám lidi kolem sebe a najednou někdo řekl, že 
uprchlíci v Evropě jsou soud nad Evropou. Co teď? Nečekejme, až za-



čnou soudy nad Evropou. Zachovejme se jako Abrahám. Modleme se, 
aby Bůh morálně pozvedl Evropu. Prosme za pokání pro lidi 
v evropských zemích. 
 V Sodomě a Gomoře najdeme tři hlavní hříchy - pýcha života, 
sytost chleba a nadměrná svoboda. Pozoruji, že podobné věci se dějí 
dnes v Evropě. Je zde však také Boží lid a tak pojďme stát před Bohem 
a modlit se za milost pro Evropany. Vždyť samotní politici nevědí, jak 
situaci řešit. Na prvním místě žádám, aby se konaly prosby, modlit-
by, přímluvy, díkůvzdání za všechny lidi, za vládce a za všechny, kte-
ří mají v rukou moc, abychom mohli žít tichým a klidným životem      
v opravdové zbožnosti a vážnosti. To je dobré a vítané u našeho Spa-
sitele Boha, který chce, aby všichni lidé došli spásy a poznali pravdu. 
1. Timoteovi 2:1-4. Modleme se a žehnejme vládě. Lidé zlořečí a nadá-
vají, jsou pořád nespokojeni. Někteří dávají najevo svůj vzdor. My vo-
lejme: „Bože, zachraň lidi kolem nás.“ 
 V době totality se křesťané modlili za svobodu a režim padnul. 
Nenechme se ukolébat tím, že v dnešní době svobody nám nic nehrozí. 
Určitá nebezpečí zde jsou i nyní. Modleme se za sbory a církve. Buďme 
přímluvci ne posuzovači. Pavel prosil sbory, aby se modlily za jeho 
službu. V každý čas se v Duchu svatém modlete a proste, bděte          
na modlitbách a vytrvale se přimlouvejte za všechny bratry i za mne, 
aby mi bylo dáno pravé slovo, kdykoliv promluvím. Efezským 6:18-
19. V modlitbách nám schází vytrvalost. Učme se vytrvalosti. Apoštol 
Pavel znal moc přímluv. Epafras se také modlil za učedníky. Pozdravu-
je vás Epafras, váš krajan, služebník Krista Ježíše, který o vás stále 
zápasí modlitbami, abyste stáli pevně a věrně plnili Boží vůli. Ko-
loským 4:12. Modleme se za naše setkání s nevěřícími. Prosme 
v modlitbách za druhé. Potěší tě to, když uvidíš, že Bůh otevírá dveře   
a činí průlom v mnohých věcech. V přímluvách projevujeme zájem je-
den o druhého. 
 Počátky služby jsou těžké. Noví služebníci potřebují naše přímlu-
vy. I já jsem měl protivenství v počátcích své služby. Potil jsem se, pletl 
jsem slova a necítil se dobře. Bůh si ale i mou nedokonalost dokázal 
použít. Prožíval jsem útoky ďábla, cítil se zdrceně, ale vždy jsem prosil 
o přímluvy druhé. Nechť je nám příkladem v přímluvách Pán Ježíš       
a jeho modlitba v evangeliu Jana kapitole 17, kde se přimlouvá za své 
učedníky. 
 Udělejme dnes rozhodnutí, že budeme i my bojovat za druhé,      
a modlit se za Evropu. 
 

Jindřich Koziel 



 V minulém čísle jsem se zmínila o evangelizační práci ve slovenské 
vesnici Prakovce. Tuto práci začal Jarek Cina, který odtud pochází.      
K němu a jeho ženě Šárce a dceři Sabině se pak přidali Balogovi, kteří 
nás chtějí seznámit s tím, co se v Prakovcích děje.  
 Poprvé jel Jarek s rodinou a Albert a chodili po rodinách a zasévali 
Boží slovo. Podruhé už s nimi jela také Monika a Ráchel, sloužily chvá-
lami při venkovní evangelizaci. Albert  to celé vedl, jedna sestra  z AC 
Gelnica a taky Šárka a Monika řekly svědectví o svých životech, jak ži-
ly, uvěřily v Pána Ježíše, a jak žijí teď. Mnoho lidí uvěřilo a přijímalo 
Pána Ježíše, skoro dvě hodiny se s nimi modlili. Přicházely i děti.  
 V AC Gelnica se 20 let modlili za probuzení. Norbert Popelář-
diakon AC Gelnica při první evangelizaci dohlížel, při třetí, na kterou 
přivezl Nové Zákony na rozdávání, se rozhodl, že se chce zapojit a spo-
lupracovat. 

 Třetí cesta se uskutečnila 28. - 30. srpna. Na rozdíl od předchozích 
cest byli ubytováni ve škole přímo v Prakovcích, tam si nemohli uvařit, 
takže si vařili u lidí, kterým sloužili. Byli u jedné ženy, která má vážné 
zdravotní problémy, přesto svůj dům otevřela pro služebníky i pro své 
sousedy, kteří byli pozváni a se kterými mohli všichni poobědvat a sdí-
let se, modlit se.  
 Jarek Cina jel do Prakovec dřív vlakem a zajistil, aby v místním roz-
  

EVANGELIZACE V PRAKOVCÍCH svědectví 



hlase oznámili evangelizační shromáždění, které bylo v Komunitním 
centru pro děti a mládež, takže se zúčastnili i vedoucí a sociální pra-
covnice z tohoto centra. Po chválách Jarek a Albert řekli svá svědectví 
a pak Albi kázal. Potom rozdávali Nové Zákony a osobně se s lidmi 
modlili, i s jednou ze sociálních pracovnic tohoto centra.  

 Pak ještě kvečeru navštívili rodinu, která se nemohla zúčastnit kvůli 
postižení jejich syna, za kterého se modlili. Jejich nerómští sousedé se 
jich ptali, proč tam jezdí, takže měli zase možnost říct evangelium.   
 Tato misijní práce má podporu staršovstva. Další cestu plánují      
od 18. do 20. září (pozn. red. - zapsáno ještě před touto cestou), a urči-
tě budou další, takže se zapojme v modlitbách. 

(svědectví Moniky Balogové  zaps.-mm-) 



 V neděli 27. 9. se sešly okolní sbory na Slezské univerzitě v Karviné, 
kde nám sloužil slovem bratr Dr. George Wood. Sbírka z tohoto setká-
ní bude použita na misii v Iráku. Do chval nás uvedla chválící skupina 
z Českého Těšína. O děti se postarali bratři a sestry z našeho sboru. 
Potom se nám představil bratr Wood. Řekl, že je pro něj velikou výsa-
dou být mezi námi a upřímně se za nás pomodlil. Téma, kterým se 
s námi sdílel, bylo z Efezským 3,14-21: Proto klekám na kolena před 
Otcem, od něhož pochází každý nebeský i pozemský rod, a prosím, 
aby se pro bohatství Boží slávy ve vás jeho Duchem posílil a upevnil 
‚vnitřní člověk‘ a aby Kristus skrze víru přebýval ve vašich srdcích,    
a tak abyste zakořeněni a zakotveni v lásce mohli spolu se všemi 
bratřími pochopit, co je skutečná šířka a délka, výška i hloubka: po-
znat Kristovu lásku, která přesahuje každé poznání a dát se prostou-
pit vší plností Boží. Tomu pak, který působením své mocimezi námi 
může učinit nade všechno víc, než zač prosíme a co si dovedeme před-
stavit, jemu samému buď sláva v církvi a v Kristu Ježíši po všecka 
pokolení na věky věků! Amen. 
 Rozdělil ho do 4 bodů:  
1) Moc Ježíše Krista a záchrana z hříchu   
2) Kristova láska i moc   
3) Naplnění do plnosti Boží   
4) Boží záměr učinit víc, než zač se modlíme 
 Slovo z Písma uvedl v život příběhy ze služby Bohu svých rodičů       
i jeho samého. Například bratr Mun a Čína. Kniha křtěnců v Číně. Je-
ho otec v Tibetu kde ho otrávili a modlitba jeho manželky. Příběh         
o tom, jak po něm pojmenovali jednu budovu a pak když po létech při-
jel, nepustili ho dovnitř, přirovnal k Zjevení 3,20: Hle, stojím přede 
dveřmi a tluču; zaslechne-li kdo můj hlas a otevře mi, vejdu k němu    
a budu s ním večeřet a on se mnou. 
 Modlitbou za nás i celou naši zem ukončil bratr Wood setkání 
s námi. 
 Efezským 6, 14-17 : Stůjte tedy ‚opásáni kolem beder pravdou, obr-
něni pancířem spravedlnosti, obuti k pohotové službě evangeliu poko-
je‘ a vždycky se štítem víry, jímž byste uhasili všechny ohnivé střely 
toho Zlého. Přijměte také ‚přilbu spasení‘ a ‚meč Ducha, jímž je slovo 
Boží‘. 

Helena Kudrnová  

OBLASTNÍ BOHOSLUŽBA AC MORAVSKOSLEZSKÉ OBLASTI 



Rokosz Jan  
Meisnerová Stanislava  

Čapčík Roman  
Vít Tomáš  

Podzimek Jiří  
 

Balážová Martinka  
Čapčíková Valentýnka  

 

NAROZENINY 

  9. 10. 1992  
15. 10. 1937  
16. 10. 1974  
25. 10. 1988 
29. 10. 1977  

 
12. 10. 2004 
19. 10. 2010  

Všem oslavencům přejeme mnoho 
Božího požehnání . 

Hospodine, ukaž mi svou cestu, budu žít 
podle tvé pravdy, soustřeď mou mysl       

na bázeň tvého jména.  
Celým srdcem, Panovníku, Bože můj,  

ti budu vzdávat  chválu,  
tvoje jméno věčně oslavovat,  

vždyť tvé velké milosrdenství je se mnou;            
z nejhlubšího podsvětí jsi vytrhl mou duši.  

Žalm 86:11-13 



Apoštolská církev, Za Panelárnou 2481/2, 735 06  Karviná 6,  č. tel.:+420 596 318 745 
e-mail: ackarvina@volny.cz, web: www.ackarvina.cz, č. účtu 105 101 764 / 0300 

SbN vycházejí  jako  měsíčník pro potřebu AC v Karviné a jsou distribuovány zdarma. 
Jakékoliv příspěvky vždy vítáme! Články, recenze, slovo povzbuzení, svědectví a jiné 
můžete předávat osobně v kanceláři sboru anebo zasílat na uvedené adresy. Na schválení 
vyučujících příspěvků mají vyhrazené právo starší sboru a pastor.  
Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího čísla SbN:   28. 10. 2015 číslo 10, ročník 22 

BTC 6. - 7. 11. v Apoštolské církvi Karviná 
Čas začátku bude upřesněn. 
Vyučovat bude Johannes Schneider na téma Důležitost Písma         
v životě a službě Božího služebníka a podtéma Jak zviditelnit Krista 
Božím slovem. 
Rev. Johannes Schneider (nar. 1973)   
S manželkou Johannou mají čtyři děti. Vyrůstal v 
Africe na misijním poli a již od mládí měl zkuše-
nost s velkými Božími skutky. Prožil Boží povolání 
a začal studovat teologii v Německu a Anglii. 
Má za sebou   17 let pastorační a pedagogické 
služby. Dnes je ředitelem teologického semináře 
BERÖA - centrální odborná škola pro pastory a 
služebníky z největších německých letničních 
denominací.  
Motto a vize pro jeho život a službu je oslavování Boha skrze víru. 

A NE ABYS JE ZAKOPALA! 
DARY - OBDAROVÁNÍ - HŘIVNY 

 

SETKÁNÍ SESTER 
4. ŘÍJNA 2015 V 16:00 HOD. V AC HAVÍŘOV 

Vodopád života 
 Konference pro ženy 
 

6. - 7. 11. 2015 hotel KAM v Malenovicích 
 

Více na www.evanet.estranky.cz 


